Mpo6ku pe3booBbie

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
Tepmonnact, nonuamug, 66. YnnoTHuTENbHOE KoNbLo PesnHosas cmech (NBR).

WUcnonHeHwve:
YEPHBIN.

Jivana3oH Temneparyp:
TepmocToitkocTb ¢ Macnom o 100 °C.

YKa3aHue Ha yepTexe:
®opma A: ¢ 0603HaYEHNEM 3aNIMBHON FOPSIOBUHbI
®opma B: ¢ 0603HaueHeM 3a/IMBHOI FOPNOBUHBI 1 BEHTUNSLWMOHHBIM OTBEPCTUEM

1) YNnoTHUTENbHOE KOJbLIO
2) BeHTUNALMOHHOE 0TBEPCTUE TONLKO Y PopMbl B

Yeprexu

T
- al 2

=t ==

0630p uspenuin

Mpo6ku pe3bboBbie
Homep 3aka3sa ®opma D D1 L L1
K0455.120014 A 20 G1/4 9 9
K0455.120038 A 20,5 G3/8 9 10
K0455.128012 A 28 G1/2 10,5 10,5
K0455.131034 A 31 G3/4 12 i
K0455.139100 A 39 G1 12 12
K0455.149114 A 49 G11/4 13 13,5
K0455.155112 A 55 G11/2 14,7 14,5

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
MNpo0ku pe3b6oBbIE
0630p uspenmi
Homep 3akasa ®opma D D1 L L1
K0455.168200 A 68,5 G2 15 16
K0455.1201415 A 20 M14X1,5 9 9
K0455.1201615 A 20 M16X1,5 9 10
K0455.1281815 A 28 M18X1,5 10,5 10
K0455.1282015 A 28 M20X1,5 10,5 10
K0455.1282215 A 28 M22X1,5 10,5 10
K0455.220014 B 20 G1/4 9 9
K0455.220038 B 20,5 G3/8 9 10
K0455.228012 B 28 G1/2 10,5 10,5
K0455.231034 B 31 G3/4 12 11
K0455.239100 B 39 G1 12 12
K0455.249114 B 49 G11/4 13 13,5
K0455.255112 B 55 G11/2 14,7 14,5
K0455.268200 B 68,5 G2 15 16
K0455.2201415 B 20 M14X1,5 9 9
K0455.2201615 B 20 M16X1,5 9 10
K0455.2281815 B 28 M18X1,5 10,5 10
K0455.2282015 B 28 M20X1,5 10,5 10
K0455.2282215 B 28 M22X1,5 10,5 10
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



